



U nedjelju, 17. rujna, župna zajednica i dominikanski samostan u Gružu proslavili su svog naslovnika svetkovinu Uzvišenja sv. Križa. Središnje misno slavlje u samostanskom klaustu predvodio je fr. Slavko Slišković OP, provincijal Hrvatske dominikanske provincije. U koncelebraciji su bili dekan gradskog dekanata Dubrovnik 1 don Ante Burić, župnik župe Svetog Križa fr. Mihael Mario Tolj i drugi svećenici. Iako je prijetila kiša koja je u nekoliko navrata padala tijekom dana, slavlje se moglo nesmetano odvijati.

Provincijal je u svojoj propovijedi osvijetlio otajstvo križa, kako onog Kristovog, tako i onog u životu svakog vjernika. „Prvo čitanje iz Knjige Brojeva opisuje Izraelce koji lutaju pustinjom i koje su na tom putu ujedale zmijske. Tko bi pogledao u brončanu zmijsku podignutu na stup, koju je Bog Mojsiju naredio postaviti, ozdravio bi. Ta slika nam govori da je grijeh zmijski koji nas ujeda na proputovanju ovim svijetom. I da bi ozdravili potrebno je u svjetlu križa Kristova pogledati grijeh. Bez suočavanja s grijesima koje smo počinili, nema izlječenja. Samo tako možemo upoznati istinu i istina će nas osloboditi“, poručio je provincijal.



Nakon mise župnik Tolj je najprije srdačno zahvalio propovjedniku na razmišljanju o križu koje je podijelio s okupljenim vjernicima, potom župnom pastoralnom vijeću, ministrantima i mladima koji su pomagali u organizaciji, časnim sestrama i posebice Mješovitom pjevačkom župnom zboru koji je vodio liturgijsko pjevanje pod ravnanjem prof. Marije Brčić. Misno slavlje zaključeno je procesijom s velikim križem: obalom Stjepana Radića, uokolo parka Luja Šoletića, pa sve do lučkog pristaništa.



U procesiji se pjevalo i molila slavna otajstva krunice, a vjernici su nosili upaljene svijeće. Blagoslovivši barke i brodove u gruškoj luci, provincijal je uputio molitvu za pomorce, ribare i poginule branitelje, a potom u znak pijeteta položio vijenac u more.

Na kraju je zbor otpjevao pjesmu „Bože čuvaj Hrvatsku“. Druženje vjernika se nastavilo u klausturu i vjeronaučnoj dvorani gdje je bilo ponuđeno osvježenje i kolači.